

RÉSZMEGÁLLAPODÁS

A BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság
munkavállalóinak

2021. évi jövedelmi elemeiről

A BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság (továbbiakban: Munkáltató, Társaság vagy BKK Zrt.) (székhely: 1075 Budapest, Rumbach Sebestyén u. 19-21., cégjegyzékszám: 01-10-046840, adószám: 23028966-4-44, csoportazonosító szám: 17781372-5-44) vezetése és a Társaságnál képvisellel rendelkező szakszervezetek (a továbbiakban: Szakszervezetek, együttes említésük esetén Felek) a 2021. év gazdasági nehézségeiből adódó szűkös bevételi forrásokat figyelembe véve, egyik legfőbb célként a munkahelyek megőrzését szem előtt tartva, a munkavállalók jövedelmi elemeit érintően a következőkben állapodnak meg.

1. Felek elvi egyetértésüket fejezik ki abban, hogy szükséges lenne a munkabérek olyan emelése, amely legalább azok reálértékének megőrzését biztosítja. Munkáltató vállalja, hogy folyamatosan keresi a külső és belső forrásokat, illetve lehetőségeket a munkavállalók jövedelmi helyzetének javítására, továbbá azt, hogy amennyiben 2021-ben a Fővárosi Önkormányzat olyan kompenzációban részesül, melyből a Társaság számára bérfejlesztésre fordítható többletforrás kerül biztosításra, annak felhasználásáról a Felek külön megállapodást kötnek.
2. A Társaság nyitottságát és elköteleződését fejezi ki egy 2022-től kezdődő többéves bérmegállapodás megkötésére.
3. Munkáltató vállalja, hogy amennyiben a Kormány és a szociális partnerek közötti megállapodásnak megfelelően a szociális hozzájárulási adó 2021. július 1-től való csökkentése megvalósul, és ez a forrás a Fővárosi Önkormányzat vezetése és a Bérszövetséget alkotó Szakszervezetek, valamint a fővárosi tulajdonú cégek vezetői részvételével 2021. március 26-án megtartott kollektív munkaügyi vita tárgyalása során született eredményekről készült Közlemény (1. sz. melléklet) 3. pontja alapján az üzleti tervben szereplő bérjárulékok soron biztosításra kerül, akkor ennek fedezetét teljes egészében a járulékcsökkenés időpontjától bérfejlesztésre fordítja.
4. A Társaság vállalja, hogy 2021-ben a Társaságnál hatályos kollektív szerződést nem mondja fel.
5. A Munkáltató vállalja, hogy a BKK Zrt.-nél 2020. március 01. napjától bevezetett és alkalmazott „Budapest-pótlék” intézményét fenntartja.
6. Munkáltató vállalja, hogy a munkahelyek megőrzése érdekében 2021. évben a Társaságnál csoportos létszámcsökkenés nem kerül végrehajtásra.
7. Munkáltató vállalja, hogy 2021. évben a BKK Zrt. cafeteria szabályzatáról szóló 2021/ sz. vezérigazgatói utasítás rendelkezéseinek megfelelően biztosítja a munkavállalók részére a Cafeteria juttatást.

8. Munkáltató vállalja, hogy 2021. évben a kollektív szerződésben foglalt jubileumi jutalmat biztosítja a munkavállalói részére.
9. Munkáltató vállalja, hogy a Körlevélben rögzített „Extra szabadságnapot” biztosítja a munkavállalóknak 2021. december 31.-ei igénybevétellel.
10. Munkáltató vállalja, hogy Felek 2021. október 31. napjáig áttekintik a 2021. év eltelt időszakának személyi jellegű ráfordításainak tényleges mértékét. Amennyiben a Fővárosi Közgyűlés által elfogadott Üzleti Tervben meghatározott személyi jellegű ráfordításokban megtakarítás várható, akkor annak felhasználásának és kifizetésének részleteiről a Felek külön egyeztetést tartanak.

Rendelkező rész

A jelen Részmegállapodás hatálya 2021. december 31-ig terjed.

Felek rögzítik, hogy jelen Részmegállapodás megkötése nem eredményezi a Kollektív Munkaügyi Vita lezárását. A Szakszervezetek az átlagosan 6%-os bérfeljesztési igényüket továbbra is fenntartják jelen Részmegállapodásban nem rendezett kérdésben.

Felek a Részmegállapodás értelmezése és végrehajtása során a jóhiszeműség és a rendeltetésszerű joggyakorlás követelményének megfelelően járnak el.

Felek minden erejükkel azon lesznek, hogy valamennyi esetleg felmerülő vitás kérdést tárgyalásos úton oldjanak meg.

Felek a Részmegállapodást, átolvasást és közös értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írják alá.

Budapest, 2021.május 11.

Szakszervezetek nevében:


Schumacher Ferenc
BKSZSZ elnök


Gulyás Attila
VTDSZSZ elnök


Naszályi Gábor
EKSZ elnök

Társaság nevében:


dr. Walter Katalin
vezérigazgató